



आगरा, 11.06.2019

91/91

अधिकारी यह सुनिश्चित करें कि व्यवस्था में सुधार परिलक्षित हो।

जिलाधिकारी ने जनपद के अधिकारियों को निर्देशित किया है कि मा0 मुख्यमंत्री जी की अध्यक्षता में लोक भवन, लखनऊ में आयोजित बैठक में निर्देश दिये गये हैं कि 10 जून के उपरान्त व्यवस्था में गुणात्मक सुधार परिलक्षित होना चाहिए। दिनांक 11 जून से 15 जून 2019 तक शासन के प्रमुख सचिव/अपर मुख्य सचिव द्वारा जनपद का भ्रमण करते हुए अपनी आख्या प्रस्तुत की जायेगी तथा दिनांक 16 जून से 15 जुलाई तक मा0 मुख्यमंत्री जी द्वारा मण्डल स्तर पर बैठक आयोजित कर योजनाओं की समीक्षा की जायेगी।

उक्त क्रम में जिलाधिकारी ने सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देशित किया है कि मा0 मुख्यमंत्री जी द्वारा राज्य स्तर पर आयोजित समीक्षा बैठक में दिये गये निर्देशों तथा आयुक्त श्री अनिल कुमार के निर्देशों का अनुपालन सुनिश्चित कराते हुए अनुपालन आख्या यथा शीघ्र उन्हें उपलब्ध कराया जाय, जिससे आयुक्त को अवगत कराया जा सकें।

91/92

अन्तरराष्ट्रीय मेले में प्रतिभाग हेतु इच्छुक निर्यातक इकाईयां आवेदन करें।

उपायुक्त उद्योग श्री योगेश कुमार ने अवगत कराया है कि 17 से 25 अगस्त 2019 के मध्य "सेन्ट पीटर्सबर्ग (रशिया)" में अन्तरराष्ट्रीय ट्रेड फेयर तथा 17 से 19 जुलाई 2019 के मध्य ओसाका (जापान) में 40 वां इण्डिया गारमेन्ट फेयर, 30 वां इण्डिया फर्निशिंग फेयर तथा 02 वां इण्डिया सिल्क फेयर आयोजित किया जायेगा। उन्होंने बताया है कि जनपद के इच्छुक निर्यातक इकाईयां मेले में प्रतिभाग करने हेतु कार्यालय, जिला उद्योग एवं उद्यम प्रोत्साहन केन्द्र में आवेदन कर सकते हैं।

91/93

छात्रों को छात्रवृत्ति/शुल्क प्रतिपूर्ति आवेदन से वितरण हेतु प्रस्तावित समय-सारणी वेबसाइट पर उपलब्ध

जिला समाज कल्याण अधिकारी श्री परितोष कुमार ने अवगत कराया है कि वित्तीय वर्ष/शैक्षिक सत्र 2019-20 में पूर्व दशम छात्रवृत्ति/दशमोत्तर छात्रवृत्ति एवं शुल्क प्रतिपूर्ति कक्षा 09 से 12 एवं अन्य दशमोत्तर कक्षाओं से सम्बन्धित पाठ्यक्रमों का मास्टर डाटाबेस तैयार करने, सत्यापन, लाक करने एवं छात्रों को छात्रवृत्ति/शुल्क प्रतिपूर्ति आवेदन से वितरण हेतु प्रस्तावित समय-सारणी निर्गत की गयी है जो छात्रवृत्ति की वेबसाइट पर उपलब्ध है।

जिला समाज कल्याण अधिकारी ने सम्बन्धित अधिकारियों से आग्रह किया है कि वे अपने कॉलेजों/महाविद्यालयों में समय सारणी के अनुसार कार्यवाही करें।

91/94

जनपद स्तरीय प्रशिक्षण/कार्यशाला का आयोजन 12 जून को।

मुख्य विकास अधिकारी श्री रविन्द्र कुमार मांदड़ ने अवगत कराया है कि जिलाधिकारी की अध्यक्षता में दिनांक 12 जून 2019 को विकास भवन सभागार में सातवीं अर्थिक गणना-2019 के गणना/पर्यवेक्षकीय कार्य हेतु एक दिवसीय जनपद स्तरीय प्रशिक्षण/कार्यशाला का आयोजन किया गया है। उन्होंने जिला प्रबन्धक, कॉमन सर्विस सेन्टर को निर्देशित किया है कि वे प्रशिक्षण/कार्यशाला हेतु नियमानुसार समस्त व्यवस्थायें करना सुनिश्चित करें।

निःशुल्क प्रकाशनार्थ।

सम्पर्क सूत्र
रवि कुमार जायसवाल
अपर जिला सूचना, अधिकारी
मो0 8840119230
नवीन कुमार सिंह
प्रचार सहायक
मो0 7678400885

भवदीय

डा0 राजेन्द्र यादव
उप निदेशक, सूचना
आगरा।